

## Политика конфиденциальности

### 1. Общие положения

Настоящая Политика конфиденциальности определяет правила сбора, хранения и использования персональных данных пользователей сайта [tt.1100.ru](http://tt.1100.ru) (далее — «Сайт»), владельцем которого является Лагун Антон Михайлович, физическое лицо (далее — «Оператор»). Используя Сайт, пользователь соглашается с условиями настоящей Политики.

### 2. Оператор и контактные данные

Лагун Антон Михайлович

Email: [9166853408@mail.ru](mailto:9166853408@mail.ru)

Телефон: +79166853408

Контактные данные предоставлены для связи по вопросам обработки персональных данных.

### 3. Термины и определения

Персональные данные — любая информация, относящаяся к конкретному пользователю, позволяющая его идентифицировать (имя, телефон, email и т.д.). Обработка персональных данных — сбор, хранение, использование, систематизация, изменение, удаление, распространение и иные действия с персональными данными. Пользователь — любое лицо, посетившее Сайт и предоставившее свои персональные данные.

### 4. Персональные данные, которые собираются

Оператор может собирать следующие данные: имя, фамилия; контактный телефон; адрес электронной почты; данные cookie и информация о поведении на Сайте (для аналитики); любая информация, которую пользователь предоставляет добровольно через формы обратной связи, подписки или комментарии.

### 5. Цели обработки персональных данных

Персональные данные обрабатываются для следующих целей: обеспечение обратной связи и ответ на запросы пользователей; предоставление информации о товарах, услугах, акциях; ведение статистики и аналитики работы Сайта; улучшение качества предоставляемых услуг и взаимодействия с пользователями.

### 6. Правовые основания обработки

Обработка персональных данных осуществляется на основании: согласия пользователя, выраженного при заполнении форм на Сайте; требований действующего законодательства РФ; необходимости исполнения договоров или оказания услуг пользователю.

### 7. Согласие пользователя

Пользователь, отправляя свои данные через Сайт, подтверждает согласие на их обработку Оператором в целях, указанных в настоящей Политике. Согласие может быть отзвано в любой момент, направив письменное уведомление на email Оператора.

## 8. Способы и сроки обработки данных

Данные обрабатываются с использованием автоматизированных и неавтоматизированных методов; Срок хранения персональных данных — не более, чем это необходимо для достижения целей обработки, или в соответствии с требованиями законодательства; После окончания срока хранения данные удаляются или обезличиваются.

## 9. Меры защиты персональных данных

Оператор принимает необходимые организационные и технические меры для защиты персональных данных от неправомерного доступа, изменения, раскрытия или уничтожения.

## 10. Передача данных третьим лицам

Оператор не передает персональные данные третьим лицам без согласия пользователя, за исключением случаев, предусмотренных законодательством РФ (например, по запросу государственных органов).

## 11. Использование файлов cookie и аналитики

Сайт может использовать файлы cookie и сторонние инструменты аналитики (Яндекс.Метрика, Google Analytics) для: улучшения работы Сайта; анализа посещаемости и поведения пользователей; персонализации контента. Пользователь может отключить cookie в настройках браузера, однако некоторые функции Сайта могут работать некорректно.

## 12. Права пользователя

Пользователь имеет право: требовать уточнения, блокировки или удаления своих персональных данных; отзывать согласие на обработку данных; получать информацию о том, какие данные о нём обрабатываются; обращаться к Оператору по вопросам защиты персональных данных.

## 13. Ответственность Оператора

Оператор несет ответственность за соблюдение требований законодательства РФ в области обработки персональных данных, обеспечение их конфиденциальности и безопасности.

## 14. Изменения в Политике

Оператор оставляет за собой право вносить изменения в настоящую Политику. Актуальная версия всегда размещается на Сайте. Изменения вступают в силу с момента их публикации.